



**ПРЕСС-СЛУЖБА  
ЗАКОНОДА-  
ТЕЛЬНОГО  
СОБРАНИЯ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

Повестка дня 41-го заседания Законодательного собрания Ленинградской области, которое состоялось 30 мая под председательством Виталия Климова, охватила широкий круг вопросов финансовой, экономической, социальной направленности, проблемы, связанные с развитием местного самоуправления, и многое другое. К концу дня были приняты решения по всем 48-и вопросам.

С 1 июня нынешнего года вступит в действие закон «О едином налоге на имущество физических лиц на территории Ленинградской области» в новой редакции.

Был принят во втором чтении законопроект о внесении изменений и дополнений в областной закон «Об областном бюджете Ленинградской области на 2000 год».

Депутаты рассмотрели очень актуальный для агропромышленного комплекса региона вопрос. Принятое решение просить областное правительство рассмотреть вопрос о содействии сельхозпредприятиям в отсрочке взыскания платежей

до октября 2000 года.

Значительное место в повестке заседания заняли проблемы развития системы местного самоуправления. В 1-м чтении были приняты проекты законов «О внесении изменений и дополнений в областной закон «О местном самоуправлении в Ленинградской области», «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления в Ленинградской области». Продолжение второго чтения прошли законопроекты «О сознании (сходах) граждан в Ленинградской области», «О территориальном общественном самоуправлении в Ленинградской области».

Депутаты поддержали ряд законодательных инициатив своих коллег из различных регионов России

**СЛОВО  
ДЕПУТАТУ  
Проблемы  
остаются**

Не выполнено. И снова как депутат, как педагог, испытывал чувство бессилия. Как переделать ситуацию, если некоторые родители не могут даже собрать документы на бесплатное питание детей в школе? Учителям самим приходится эти заниматься, чтобы накормить ребятишек. В начальной школе 41 ребенок из 61 в этом учебном году получал бесплатное питание.

Конечно, я пытаюсь помочь избирателям, которые обращались ко мне — кому советом, кому практическим делом. Удались в Борках построить новый колодец, решить ряд других небольших проблем. Но все это не приносит удовлетворения, поскольку самые главные проблемы так и не решены.

Не всегда удается добиться и выполнения решений постепенно депутатской комиссии по социальной политике, в которой я работаю. Несколько месяцев мы готовили вопрос, касающийся улучшения медицинского обслуживания населения района.

Посетили многие медицинские учреждения, беседовали с руководителями, интересовались мнением жителей. Этот вопрос был затем вынесен на собрание представителей. Приятали, на мой взгляд, конкретное, объективное решение.

Но прошло время, а положительные сдвиги в медицинском обслуживании не видно. И лекарства не хватает в стационаре, и не ко всем врачам можно легко попасть.

Вот поэтому, анализируя свою депутатскую деятельность, я не недовольна. Немногое удалось мне сделать для своих избирателей. Будущим депутатам хотелось бы пожелать, чтобы у них было больше прав, больше помощников и союзников. И важно, чтобы были понимание и поддержка со стороны местной власти — администрации волостей. Только сообща можно решить все насущные проблемы.

Интересно, много ли у нас налогоплательщиков, которым придется заплатить налог по увеличенным ставкам?

Крупные налогоплательщики, владеющие имуществом стоимостью свыше 500 тысяч рублей, у нас в районе всего порядка 6 человек. Самая большая сумма налога на имущество составит 46 тысяч рублей. Имущество же основной массы граждан оценивается до 300 тысяч рублей. Однако, надо иметь в виду, что практически каждый год к оценке определенных видов недвижимости применяются коэффициенты. Так, в 2000 году предприятием технической инвентаризации проведена пересчета частных домов, в среднем стоимость выросла на 20 процентов.

Б. МИХЕЕВА,  
депутат собрания представителей МО «Сланцевский район» по избирательному округу № 24.

# Июнь — время в налоговую

Земельный налог и налог на имущество для нас, рядовых налогоплательщиков, уже не в диковинку. И все-таки почти каждый год появляются какие-то новые особенности уплаты этих налогов. Об этом мы беседуем сегодня с Е. К. РУБЦОВЫ — начальником отдела имущественных налогов, земельного налога и гостиницы Сланцевской налоговой инспекции.

— Екатерина Кирилловна, давайте напомним сначала, кто является налогоплательщиком этих налогов?

— Платильщиками налога на имущество являются владельцы жилых домов, приватизированных квартир, гаражей и прочих строений, в том числе, полученных наследством по договорам купли-продажи или дарения. По состоянию на 1 мая 2000 года, в городе и районе на учете состоят 20340 человек, имеющих недвижимость. Привлекаются к уплате налога на имущество 10567. Остальные относятся к льготным категориям, освобожденным от уплаты этого налога. Не платят налогом на имущество пенсионеры, инвалиды, участники Великой Отечественной войны, участники ликвидации Чернобыльской аварии и некоторые другие категории. По сравнению с прошлым годом изменения здесь не произошли.

По земельному налогу льготных категорий меньше — пенсионеры не освобождаются от его уплаты. Кроме того, с 1 января 2000 года льготы по уплате налога на землю не предоставляются гражданам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» и знаком «Житель блокадного Ленинграда». Таких граждан в городе и районе около 400 человек.

— Есть ли изменения в ставках налогов?

— Да, есть. На основании статьи 3 Закона РФ «О налоге на имущество с физических лиц» решением собрания представителей МО «Сланцевский район» № 139 от 1.03.2000 г. утверждены новые ставки налога на имущество. Так, при суммарной стоимости имущества до 300 тысяч рублей налог будет составлять 0,09 процента. При суммарной стоимости от 300 до 500 тысяч рублей налог исчисляется в размере 0,2 процента, свыше 500 тысяч рублей — 1 процент. Понятие суммарной стоимости имущества введено впервые, раньше ставка налога на имущество была единой для всех — 0,1 процента. Например, если гражданин является владельцем квартиры стоимостью, скажем, в 60 тысяч рублей, дома на территории района стоимостью 40 тысяч рублей и коттеджного гаража стоимостью 4 тысячи, суммарная стоимость его имущества составляет 104 тысячи рублей и налог на имущество будет исчисляться по ставке 0,09 процента.

— Конечно. По истечении всех сроков уплаты, налогоплательщику направляется требование с указанием размеров и сроков платежей. А еще через 2 недели инспекция имеет право обратиться в суд для взыскания налога. В прошлом году было направлено 526 таких требований. Большинство уплатили добровольно, но 96 дел было передано в суд. Суд вынес 88 постановлений о взыскании задолженности за счет имущества налогоплательщика (остальные уплатили налог после получения повестки в суд). Далее взысканием занимается служба приставов: судебный приказ направляется по месту работы, в отдел соцзащиты, отдел занятости. Кроме того, Налоговый кодекс позволяет взыскивать задолженность по налогам и с накоплений на банковских счетах. Причем уплату подлежат в этом случае, кроме суммы задолженности, пени, судебные издержки, госпошлины.

— Среди каких категорий граждан больше всего злостных налогоплательщиков?

— В основном это люди, не сбывающие вообще никаких правил, нигде не работающие. Кстати, к состоятельным гражданам у нас нет претензий по налогам на имущество и на землю.

— Спасибо за подробный рассказ. Остается надеяться, что сланцевчане покажут себя дисциплинированными налогоплательщиками?

— А еще раз прошу не откладывать визит в налоговую инспекцию и вовремя получить налоговые извещения.

# визита инспекцию

В городе и районе есть земельные участки, превышающие установленные нормы, но за площадь свыше 12 соток в городе и 25 соток в сельской местности, платежи по земельному налогу вносятся в двойном размере.

— Каков же порядок уплаты налогов?

— С 1 июня по 1 июля будет идти вручение платежных извещений. Каждому налогоплательщику необходимо лично получить его в помещении налоговой инспекции по адресу: улица Ленина д. 17, кабинеты 18 и 19. В течение июня налоговая инспекция будет работать и по субботам — с 10 до 14 часов, в будние дни с 10 до 17 часов (перерыв с 13 до 14 часов). Уплатить налог можно сразу, в момент получения извещения, то можно и в соответствии с утвержденными по закону сроками уплаты: 15 сентября и 15 ноября. Тем, кто предполагает, что имеет право на льготу, нужно подойти с соответствующими документами в налоговую инспекцию.

— А если человек ищет в отъезде?

— Получить извещение в это время может любой представитель налогоплательщика, родственник. Но откладывать визит в налоговую инспекцию не стоит, с 1 июля мы сами начинаем разыскивать явившихся вовремя налогоплательщиков — в том числе, через соседей, по месту работы. Помните, нужно ли вам, чтобы ваше имущественное положение стало широко известно.

— Есть ли трудности при охвате всех налогоплательщиков?

— Обычно удается вручить платежные извещения полностью, за исключением, пожалуй, тех, кто длительное время отсутствует в городе. Это основное переселенцы из С.-Петербурга, которые вновь уезжают обратно. Но люди этого рода, как правило, вновь приходят или меняют жилье и в Сланцах, а без справки из ГИИ совершают сделку невозможна. Мы имеем право привлекать граждан к налогообложению за 3 предшествующих года. (Кстати, и вернуть уплаченные ставки налога на имущество тоже только за 3 года).

— Надо полагать, вы не ждете, когда найденный налогоплательщик будет продавать свое имущество...

— Конечно. По истечении всех сроков уплаты, налогоплательщику направляется требование с указанием размеров и сроков платежей. А еще через 2 недели инспекция имеет право обратиться в суд для взыскания налога. В прошлом году было направлено 526 таких требований. Большинство уплатили добровольно, но 96 дел было передано в суд. Суд вынес 88 постановлений о взыскании задолженности за счет имущества налогоплательщика (остальные уплатили налог после получения повестки в суд). Далее взысканием занимается служба приставов: судебный приказ направляется по месту работы, в отдел соцзащиты, отдел занятости. Кроме того, Налоговый кодекс позволяет взыскивать задолженность по налогам и с накоплений на банковских счетах. Причем уплату подлежат в этом случае, кроме суммы задолженности, пени, судебные издержки, госпошлины.

— Среди каких категорий граждан больше всего злостных налогоплательщиков?

— В основном это люди, не сбывающие вообще никаких правил, нигде не работающие. Кстати, к состоятельным гражданам у нас нет претензий по налогам на имущество и на землю.

— Спасибо за подробный рассказ. Остается надеяться, что сланцевчане покажут себя дисциплинированными налогоплательщиками.

— А еще раз прошу не откладывать визит в налоговую инспекцию и вовремя получить налоговые извещения.

Беседу вела С. ШИШКИНА.

# Вчера — 5 июня — был день охраны окружающей среды

## ПОРЯДОК ПРЕДЫДУЩЕГО ВСЕГО

сколько лет пребергают этим АО «Вика». ПМК-15, ЖПЭП, комбинат «Стройдеталь», 11 предприятий не имеют разрешений на сброс сточных вод. Среди них акционерные общества «Аврора», «Сланцевское», «Стройдеталь», «Вика», ПМК-15, «Агропромтехника». Это означает, что платежи за загрязнение окружающей среды начисляются ими по максимальным ставкам.

Очень многие предприятия не имеют разрешений на размещение отходов, что также является обязательным практическим для всех.

## ДО ЗАКРЫТИЯ

новленную плату за загрязнение окружающей среды. Кроме того, требуется привести в порядок проектную документацию на производственные помещения и пройти экологическую экспертизу.

В результате недавних комплексных проверок, проведенных на предприятиях В. А. Заутину и в АО «Ареоль», было установлено, что до сих пор здесь не предприняты меры к устранению нарушений. На обоих руководителей наложены штрафы.

## ЧТОБЫ НЕ ДОВОДИТЬ ДЕЛО

Так, уже не в первый раз инспекторами комитета охраны природы выдаются предписания об устранении подобных нарушений предпринимателю В. А. Заутину и директору АОЗТ «Ареоль» Г. И. Факторовичу. На этих предприятиях ведется масштабная работа, а следовательно, используется вода и имеются отходы. Поэтому необходимо получить соответствующие разрешения на сбросы и на пользование подземными водами, а также вносить установленные требования ко всем.

## ПРОВЕРКИ ИДУТ ПОСТОЯННО

С начала 2000 года инспекторами по охране природы на предприятиях Сланцевского и Кингисеппского районов Ленкомэкологии В. И. Воловка, — Пере��рия над аэротранспортом развалились, не действует обеззараживание стоков. Известно, что по постановлению правительства, все объекты социальной сферы, в число которых входят и очистные сооружения в Новоселье, должны быть переданы в ведение муниципальных коммунальных предприятий. Очевидно, что затягивать решение в этом случае нецелесообразно, иначе очистные сооружения полностью выйдут из строя.

Срочного решения требует и вопрос о судьбе скважин в АО «Аврора». Всего их 11, действующих лишь 4. Остальные неизвестны на это необходимо.

Вызывают беспокойство также склады бытовых отходов в Новоселье. Она до сих пор не благоустроена и не закреплена за владельцем. Определенные работы по договору с ЖПЭП ведутся силами АО «Аврора», но этого недостаточно. Впрочем, такое положение отмечается практически по всем волостям. Очевидно, что затягивать решение в этом случае нецелесообразно, иначе очистные сооружения полностью выйдут из строя.

Срочного решения требует и вопрос о судьбе скважин в АО «Аврора». Всего их 11, действующих лишь 4. Остальные неизвестны на это необходимо.

Решили работать по-старому, то есть лучше, чем теперь

## ВЫПЛАТА ПЕНСИЙ ПО НОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ

Переход на выплату пенсий по технологии банка «Петровский» породил у пенсионеров нашего района немало вопросов. В интервью, опубликованном в нашей газете 30 мая, начальник управления ПФ по Сланцевскому району Т. Н. Веселова ответила на основные из них. Вероятно, эта публикация сняла определенную долю недоразумений и сомнений. Во всяком случае, 1 июня, когда на телефоне дежурили представители Федеральной почты «Петровский» и управления Федеральной почтовой связи по Ленинградской области, позвонили

— Почему именно через банк «Петровский» осуществляется переход на новую технологию выплаты пенсий?

— Данный проект был предложен 9 банками на конкурсной основе, тендера выбыл банк «Петровский». В 1992 году на эту технологию перешел Фрунзенский узел связи, а теперь весь Санкт-Петербург выплачивает пенсии по данной технологии. В области эта работа ведется с 1995 года, начинаясь она в Гатчине, а сейчас 10 районов области выплачивают пенсии по технологии банка «Петровский».

— Какие льготы получают пенсионеры, открыты текущий

— Они могут получать пенсию частями или полностью, брать в кредит до 200 рублей — в счет будущей пенсии. Кроме того, они получают возможность приобретать медицинских товаров по сниженным ценам.

— Они могут получать пенсию частями или полностью, брать в кредит до 200 рублей — в счет будущей пенсии. Кроме того, они получают возможность приобретать медицинских товаров по сниженному ценам.

только два пенсионера. Одного волновало, сохранится ли в июне график выплаты, а другого — получение пенсии не по месту прописки, а по месту фактического проживания. На оба вопроса ответила начальник пенсионного отдела филиала № 6 банка «Петровский» М. П. Молева. Она подчеркнула, что он будет решен в течение месяца — после всех организационных упрощений.

Пользуясь присутствием не столь частных в нашем городе гостей, попросила М. П. Молеву и первого заместителя начальника управления Федеральной почтовой связи по Ленинградской области Л. Ю. Некипелову ответить на вопросы, задаваемые нашими читателями, познакомившимися с «горячим телефоном» и в письмах.

— Открытие лицевого счета осуществляется бесплатно?

— Да, бесплатно, по заявлению.

— Что меняется для пенсионера в получении пенсии?

— Абсолютно ничего — только на р

**СООБЩЕНИЕ КОМИССИИ  
ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ  
КИНГИСЕППСКИЙ ФИЛИАЛ ЛОО РТИ**  
организует в г. Сланцы аттестацию специалистов  
по безопасности движения (механики,  
начальники автоколонн, механики ОТК,  
диспетчера, заведующие гаражами).

**● ВНИМАНИЕ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ!**

Необходимо направлять на курсы обучения специалистов, у которых истекает срок аттестации в I и II кварталах 2000 г., вновь принятых на работу специалистов, имеющих транспортное образование или стаж работы не менее 5 лет по данной специальности и прошедших профподготовку, а также предпринимателей, имеющих водительские права.

Занятие проводит ГАСУ лиц. № 16 Г-115 от 06.03.94 г.

Занятие будет проводиться по адресу: г. Сланцы, ул. Баранова, 1 (СМПАТП) в классе БД 26 июня 2000 г. в 12 часов.

Справки по телефону (275) 29-566, г. Кингисепп.  
**Администрация МО.**

## Эстафета «Бег Мира» в Сланцах

30 мая наш город стал участником крупнейшей мицраторической акции — всемирной факельной эстафеты «Бег Мира». Она стартовала 29 мая из Санкт-Петербурга и, побывав в восьми городах области, 4 июня финишировала на Дворцовой площади. Бегунов встречали хлебом-солью, русской песней.

«Бег мира» основан в 1987 году Шри Чинмоем, мечтающим о мире философом, поэтом, музыкантом, художником и спортсменом. Клубы последователей Чинмоя имеются в 2000 странах мира, в том числе, в Санкт-Петербурге. Ежегодно из больших и маленьких городов по всей планете стартует факельная эстафета олимпийского типа. Единственное условие для участия в ней — желание.

«Наш девиз: «Мир начинается с меня», — сказала капитан команды Надежда Загорная. — «Бег Мира» — это то, что мы можем реально сделать для того, чтобы на планете был мир. Мир — это покой и радость в нашем сердце. Мы сами можем создать его нашим уважением, доброжелательностью и симпатией к нашим близким, к людям, живущим с нами на одной улице, в одном городе, других странах, на других континентах. Передавая Факел Мира друг другу, мы надеемся, что вместе с ним вы получите тепло сердец миллионов людей, которые хотят жить в мире. Примите с огнем факела пожелания покоя, радости, здоровья и счастья».

Участники эстафеты бежали к нам из Ивангорода. Там они проводили с детьми урок мира. Дети рисовали и писали пожелания. Им это было интересно еще и потому, что в составе команды тоже есть дети, а самому младшему участнику, Мише Кошетову — 9 лет.

Есть в команде участница, Лена Передерева, которая в прошлом году в течение двух месяцев бежала в составе международной команды. «В команде были люди от 20 до 30 лет, — вспоминает Елена. — Эстафета «Бег Мира» побывала в 11 странах Европы. Смысл этой акции был в том, что если мы, все разные, не знающие языка друг друга, сможем бежать вместе, значит, и жить мы сможем также дружно».

Для Григория Григоренко, врача из Пушкина, это четвертый пробег. Как и прежде, на это время он взял очередной отпуск. «У меня двое детей, мне небезразлично их будущее. Я не хочу, чтобы они употребляли наркотики, алкоголь, я хочу, чтобы они выросли здоровыми счастливыми людьми. Жить правильно нравоучениями не научишь, поэтому я личным примером доказываю им, что кроме насилия, которое сейчас так пропагандируется, есть и другие ценности», — так объяснил свое участие в эстафете Григорий.

Встречей в нашем городе участники эстафеты «Бег Мира» тоже остались довольны. Специалисты отдела по делам молодежи организовали для них посещение бассейна в школе № 6. А бегуны-мицраторы были очень благодарны сотрудникам ГИБДД за понимание и поддержку.

**Н. СТЕПАНЕНКО.**

**,Континент“ № 102**

Есть мнение, что «Континент» — один из самых серьезных литературных журналов. Нигде нет столь объемных и столь разнообразных публицистических рубрик, где обсуждаются самые острые проблемы российской и мировой жизни. 102 номер журнала особый — «русско-американский», он посвящен перспективам взаимоотношений США и России, духовному и культурному обмену: Б. Гершунский, Э. Лозанский. — «Как Россия и Америка могут помочь друг другу?», М. Поповский — «Два очерка из жизни русских эмигрантов в Америке»; М. Кураев — «Бардак» или жизнь как жизнь?» (полемика с некоторыми

**ОБЗОР**

**ЖУРНАЛА**

высказываниями писателя В. Аксенова о сегодняшней России); М. Адамович — «Дети Медеи. Женские заметки по государственному вопросу» (о психологических проблемах международного усыновления, о детских домах и приютах в России); Г. Гошило — «Российское предпринимательство в 1990-е годы: культурный аспект»; Ш. Линзи, Я. Кротов — «Религиозность, как фактор российской жизни в 1990-е»; «Пушкин американских славистов»: несколько докладов современных западных пушкиноведов.

В художественном блоке — произведения русских авторов, живущих в Аме-

## КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера:

1. Здание бывшей детской поликлиники, расположенное по ул. 1 Мая, дом 86а, площадью 648,4 кв. м., двухэтажное, кирпичное, год постройки 1960, требующее капитального ремонта.

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена 22 тысячи рублей.

2. Расходы по оформлению договора купли-продажи и землеустроительного дела за счет средств покупателя.

Сумма залога — 100%.

2. Одноэтажное кирпичное здание, площадью 490 кв. м., 1958 года постройки, расположенное по адресу: ул. Партизанская, д. 10. К зданию подведены инженерные сети.

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена 20 тысяч рублей.

2. Расходы по оформлению договора купли-продажи и землеустроительного дела за счет средств покупателя.

Сумма залога — 100%.

Цели использования вышеперечисленных зданий — под жилье и любые виды деятельности, согласовав с соответствующими службами.

3. Под разборку одноэтажное кирпичное здание, площадью 151 кв. м., 1967 года постройки, расположенное по адресу: д. Попкова Гора.

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена 4 тысячи рублей.

2. Разборка здания силами покупателя.

Сумма залога — 100%.

Критерием выявления победителя конкурса выступает цена продажи. Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов-предложений покупателей в их присутствии. Победитель конкурса должен в течение месяца со дня заключения договора купли-продажи перевести на расчетный счет продавца установленную договором сумму.

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе,

— предложения в письменной форме по цене покупки, за- печатанные в конверте,

— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на расчетный счет продавца,

— юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные нотариально или органом, осуществлявшим регистрацию.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение месяца со дня опубликования сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 6 июля 2000 г. в 10.00 часов комитет по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Сланцы, пер. Тростовский, д. 6. Расчетный счет продавца (комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район») 4060281095800000029 в ФБ ОАО «ПСБ» «Тосненский» г. Тосно, Сланцевский филиал.

Номер контактного телефона 2-28-71.

Конкурсная комиссия.

**Розе Ивановне  
СЫЗГАНОВОЙ**

Пусть юбилей несет лишь  
счастье, ни капли грусти, ни одной  
слезы!

Душевного богатства и  
здравья

Желаем мы от всей души!  
Коллектив и ветераны  
ОВД.

**Розе Ивановне  
СЫЗГАНОВОЙ**

Поздравляем с юбилеем. Же-  
лаем крепкого здоровья.

Муж, сын, друзья.

**Валерию Алексеевичу  
ВОЛКОВУ**

Поздравляем с юбилеем. Хоть  
голова твоя седа. Душа была  
бы молода. Тогда еще полсотни  
лет ты проживешь без лишних бед.

Сотрудники ООО «Икар».

**ТАКСИ**

**TELEFON  
35777**

**У НАС ДЕШЕВЛЕ,  
ЧЕМ У ВСЕХ!**

**УВЕДИТЕСЬ САМИ!**

**КРУГЛОСУТОЧНО**

**ЗАО «ПОЛИМЕРОБУВЬ»  
ТРЕБУЮТСЯ**

**ПРЕССОВЩИКИ  
ВУЛКАНИЗАТОРЩИКИ  
ОБУВИ**

(женщины)

не старше 40 лет.

Заработка плата  
от 1300 руб.

Тел. 2-28-64.

**Проектно-сметный отдел  
(ПСО) ООО «Ангор»,  
лицензия ПЛО № 275003002,  
ВЫПОЛНЯЕТ ЗАКАЗЫ  
НА ПРОЕКТИРОВАНИЕ**

в Ленинградской области  
жилых, торговых и культурно-бытовых зданий,  
сооружений и сетей водоснабжения, канализации,  
связи, электроснабжения и дождевой канализации.

Адрес: 188480 г. Кингисепп, пр. К. Маркса, 2-а,  
левое крыло мэрии, 2 этаж, каб. 44-а, тел. (275)  
2-33-48.

**Частные  
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Продается дом по ул. Комсомольское шоссе, участок 6 соток. Адрес: Шахтерская Слава, д. 24, кв. 67.

Сердечно благодарим коллектив предприятия «Водоканал», соседей, друзей, знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогой дочери, сестры и мамы Лебедевой Галины Александровны.

Мать, сестра, дочери.

Следующий номер газеты  
выйдет 9 июня 2000 г.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета издается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирада Изотова С. Н., верстала Андреева О. А.  
Печатала Гордеева Е. П.  
Корректор Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л.  
Свидетельство о регистрации № II-0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года  
Тираж 2735. Заказ 1249.

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-28-81;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
секретарь-экономический отдел — 2-16-70;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, инеем и массовой работы —  
2-16-65;  
бухгалтерия — 2-86-88.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
За ожидания, содержащиеся в рекламе и объявлениях,  
ответственность несут рекламодатели.  
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), издаются  
на коммерческой основе.

## «ЗНАМЯ ТРУДА»

**Соучредители: правительство**

**Ленинградской области,**

**администрация**

**Сланцевского района и трудовой**

**коллектив редакции**

**НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,  
ул. Балковская, 3.**

**Факс 2-28-81**

**Редактор  
А. АЛЕКСАНДРОВ**